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Tlo u300pakeHHOH Ha PHCYHKC POJOC/TOBHOH YCTAHOBHTE XapakTep MNpOSBICHHS TPH3HAKA,
BbIJICJIEHHOTO UYEPHBIM UBETOM (IOMHHAHTHBIH WIH DELECCHBHBIN, CTUICTCH MM HE CIUICTEH C MOJIOM).
OnpeieMTe reHOTHIBI POAMTENEH, IeTeH B IEPBOM H BTOPOM MOKOJICHHSIX.
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Ilo H306pa'/l(cllll()ﬁ Ha PHCYHKE pO).]OCJI()BlIOFl YCTAHOBHTE XapaKTEp TPOSABICHHA ITPH3HAKA
(DOMHHAHTHBIH HITH pCHeCCHBHbIFI, CHerMJjeH MM HE CHEMJICH C MOJIOM), 0003HaUEHHOTO UYEPHBIM LBETOM,
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Tlo u300pakeHHOW Ha PHCYHKE POJOCIOBHOH YCTAHOBHTE XapaKTep MPOSIBICHHS TIPH3HAKA,
BBbIICJICHHOTO UYCPHBIM LBCTOM (IOMHHAHTHBIA MM PELECCHBHBIA, CIUICTEH HIM HE CIUICTEH C MOIOM).
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Tlo nwﬁpax{ex—moﬁ Ha pHCYHKE pOHDCﬂOBHOﬁ YCTAHOBHTE  XapakTep HACAECAOBAHMS MPH3HAKA.
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OnpenenuTe FeHOTHIIBE POJUTENCH H ACTCH B IEPBOM MOKOJICHHH.
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B oguoit Monekyne JHK uykacoruap ¢ ryanunom (I') coctaBnsior 13% oT ofuiero Yncna RykieoTHOR.
Onpenenure KOMMYECTBO (B NPOUEHTAX) HYKJICOTHAOB ¢ aneHuHoM (A), uurosuHom (L), Thmutom (T) B
orpensHocTH B Monexynie [IHK n o6bacHuTe nonyyeHHble pesyabTaTel.  :
HasoBute moHOMep, W300pa)xEHHbIET Ha npeicTasieHHOH cxeme. Kakosbl (yRKUHH GHOMOMAMEPOB. B
COCTaB KOTOPHIX OH BXxoaHT? Yto oGosnayeno Gyksamu A, B, B?

®parmeHT HykneoTHmHod nemu JHK wnmeer nocrenoBatenbocts:  A-A-T-T-T-A-1l. Onpepenute
HYKJICOTHIHYIO NGCHeN0BATENBHOCTs BTOPOH HemM H o0liee uHMCHO BOAOPONHBIX CBA3CH, KOTOphbie
ofpasyoTes Mexay ABYMs nensiMi. OGbICHHTE NONYUCHHBIE PE3yNbTAThI. »
OnpeneanTe YHCIO HYKICOTHAOB C aJieHHHOM, U THMHROM, TY2HHHOM H UHTOSHHOM YuacTKa MONCKYJIbI
IHK, B koTOopoM 80 HYKJIEOTHIOB COEMMHAIOTCA Mexkay coGoi IBYMS BONOPOIHBIMH CBSSSMH, 56/
HYKNEOTHIOB — TPEMS! BONOPOAHBIMH CBSI3IMH. OGBACHHTE HOMYUEHHBIE PE3YNIbTATHL.

B monexyne JHK naxonutcs 1400 HyKAeOTHOB C THMHHOM, UTO cocTapasieT 5% oT ux ofuero JHena.
Onipee nuTe, CKOBKO HYKNEOTHROB ¢ ryansnoM (), nurosuxom (L), aneHunoM (A) cogepxurcs B
oraemrOCTH B Mostekyne [IHK, 1 ofbacHATE NonyueHnbIe PesyIbTaThl.
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Tposenu xumuueckwit ananis HPHK u ycTaHoBHAH, UTO B cOCTaB ee MONEKY/Ibl BXOANT 28% afenuna. 6% ryaHuHa,
40% ypaunna v 26% unToskna. Onpese; TS COCTAB H NMPOUCHTHbIF COCTaB HykaeoTnaos B JJHK, koTopas cayxuna
MaTpHueH 1 cHHTe3a fansod WPHK.
®parment nenu JHK umeer creaywutyio nocnemosatenbhocTs Hykneotuaos: I'TITTTIATLAT. Onpenenute
NOCEAOBATENBHOCT HyKJI€0THAOB Ha HPHK, antukonons TPHK n nocienosaTeibHOCTb aMHHOKHCAOT BO (hparMenTe
MONEKY/ibl Geska, HCHONb3Y A TabAHIUY reHeTHUECKOTO KoJa.

Otpesox  monekynst  JTHK, onpenensiowtuii NepsuuHylo CTPYKTYPY TOJMNENTHAA, CONCPKHT  CleAyioulyko
TocaeAoBaTebHOCTb HyKneoTHnos: AATTIIALIIT. Onpenennte nocneaoBaTeabHOCTb HyKaeoTHAOB Ha nPHK, uncno
TPHK, yuacTByiommx B GHOCHHTE3e nenTHIA, HyKNCOTHAHBl COCTAB MX AHTHKOAOHOB. OBBACHHTE nonyquHble
Pe3YNbTATDI. .

Honunentun coctont M3 20 amMHHOKHCIOT. ONpeaeIiHTe UHCAO HYKNIEOTHAOB HA YUACTKe reHa, KOTOpHIH KoaHpyeT
MEPBHYHYI0 CTPYKTYPY 3TOFO MOMHMMENTHAA, YHCAo xonouos WPHK, COOTBETCTBYIOWHMX 5THUM AMHHOKMCIOTAM, H
uncno Monekyn TPHK, yuacTeylonmx 8 GHocunTese aToro nosunentHaa. OTBET NOSICHHTE. r

Yuactok monexynst JHK umeer cnegyomwii cocras: [-A-T-I-A-A-T-A-I-T-T-LI-T-T-LI. OGbsicHuTe, K Kakum
NOCAEACTBHAM MOKET TPHBECTH ciyuadiHoe nobaencHue HykneoTHaa ryawkHa (I) Mekoy ceabMbiM H BOCHMbIM
HYKNEOTHIAMH.

Yuactok mosekynst IHK nmeer crepyioumwmit coctap: I'-A-T-I-A-A-T-A-I-T-I-O-T-T-L. Oé'hﬂCHHTE:‘ K Kakum
TIOCNEACTBUAM MOXKET NPHBECTH CAYUANHOE BHINAACHYE CEABMOTS HYKACOTUAA THMHHA.

Dparment uenn JHK umeer caeayoulylo nocienosatensHocTs Hykneotngos: LTTLHATIUALTT. Onpeaenute
nocAeaoBaTenbHOCTh  HykneotHaos Ha WPHK, anthkogowst TPHK H  nocneaoBaTelbHOCTL  aMHHOKHCTOT
COOTBETCTBYIOWErO ¢hparmMenTa MOJICKY Bl 6eka, HCONMb3y A TabNHILY TEHETHUYECKOTO Koa.

Tenernueckuii kon (MPHK)

Teproe ocHOBaHKE Bropoe ocHoBaHune Tpetse
v I A r ocHoBaNHE
. ; Deu Cep THp Huc y -
. Den Cep Tup Uuc u
- Jle# Cep - - A
Jlei Cep - Tpu r
. Jlei Mpo I'ne Apr v
" Jleti Tpo Tuc Apr 18
Jlei Tpo Tnu Apr A
Jlei Mpo Cnu Apr r
Hne Tpe AcH Cep v
A Hne Tpe AcH Cep u
. Hne Tpe Jinz Apr A
Met Tpe JIn3 Apr r
Ban Ana Acn Tau v
T Ban Ana Acn I'n 14
Ban Ana Ty Cnu A
Ban Ana ny Cnu r

Tpasuna noavsosanus matauyeil
Tepawif Hyxaeomud nipunaeme Oepemes u3 A€80z0 SEPHUKAALHOZO PRJA, SMOPOT - U3 BEPXHEZO 20PUIOHPILALHOO Pad U
mpemuit - us nPagoeo sepmuKaavnoo. Tam :d¢ nepecexymcs: aumin, udyuiue om gcex mpex Hykaeomudos, u raxodumes
HCKOMAS AMUHOKUCAOMA.

Hissectho, uto Bce eumpi PHK cuntesnpyiorcs na JHK-matpwue. ®parment monekymst OHK. Ha koTopod
CHHTE3HpYeTCA YUacToK UeHTpanenoii netan TPHK, nmeer caeayouryio nOcnegoBaTEAbHOCTb HYKACOTHAOB!
UrAATUTALOLUTTAAT. YcTaHOBHTE HYKACOTHIHYIO NOCAEROBATENBHOCTb yuacTka TPHK, KOTOpHIF CHHTE3HpyeTCa
HA JaHHOM PparMeHTe, H AMHHOKHCIOTY, KOTOpYlo OyAeT nepeHocuTs 37a TPHK v npouecce GrocuuTesa Genka, ecan
TPETHI TPUTIET CoOTBETCTBYET anTHkoaoHy TPHK. Oteer noscuure :




Молекула иРНК имеет следующее начало: ААГЦАГАЦУГЦУГЦУААГ. Определите последовательность аминокислот участка молекулы белка, состав участка молекулы ДНК и найдите отношение (А+Т) : (Г+Ц) в соответствующем двухцепочном участке молекулы ДНК. Ответ поясните.

Последовательность нуклеотидов в цепи ДНК: АТААЦЦГЦТГТАТЦГ. Определите последовательность нуклеотидов в иРНК, аминокислот в полипептидной цепи. Что произойдет в полипептиде, если в результате мутации во фрагменте гена выпадает третий триплет нуклеотидов. Для выполнения задания используйте таблицу генетического кода.

Одна из цепей ДНК имеет последовательность нуклеотидов: ТЦАГГАТГЦАТГАЦЦ. Определите последовательность нуклеотидов на иРНК и соответствующую последовательность аминокислот фрагмента молекулы белка. Объясните, что произойдет со структурой фрагмента молекулы белка, если в первом триплете произошло удвоение третьего нуклеотида. Для выполнения задания используйте таблицу генетического кода

Одна из цепей ДНК имеет последовательность нуклеотидов: ТЦАГГАТГЦАТГАЦЦ. Определите последовательность нуклеотидов на иРНК и порядок расположения аминокислот в соответствующем полипептиде. Как изменится аминокислотная последовательность в полипептиде, если второй и четвертый триплеты ДНК поменять местами? Для выполнения задания используйте таблицу генетического кода.

Участок РНК вируса (РНК-содержащий вирус) имеет следующий состав нуклеотидов: ААУГГУЦАЦУУУГУА. На его РНК с помощью фрагмента обратной транскриптазы синтезируется молекула ДНК. Какая цепь ДНК получится в результате обратной транскрипции? Какие аминокислоты закодированы этой последовательностью нуклеотидов РНК? Какие антикодоны должны содержать тРНК, используемые для транспорта этих аминокислот?

Известно что, все виды РНК синтезируются на ДНК-матрице. Фрагмент молекулы ДНК, на которой синтезируется участок центральной петли тРНК, имеет следующую последовательность нуклеотидов: ГАЦАТТТАТЦГТГГА. Установите нуклеотидную последовательность участка тРНК , который синтезируется на данном фрагменте, и аминокислоту, которую будет переносить эта тРНК в процессе биосинтеза белка, если третий триплет соответствует антикодону тРНК. Ответ поясните для решения задания используйте таблицу генетического кода.

Фрагмент цепи иРНК имеет следующую последовательность нуклеотидов: ЦУАЦААГГЦУАУ. Определите последовательность нуклеотидов на ДНК, антикодоны соответствующих тРНК и аминокислотную последовательность соответствующего фрагмента молекулы белка, используя таблицу генетического кода.
Фрагмент цепи иРНК имеет последовательность нуклеотидов: ЦЦЦАЦЦГЦАГУА.     Определите     последовательность     нуклеотидов     на    ДНК,     антикодоны     тРНК     и последовательность аминокислот во фрагменте молекулы белка, используя таблицу генетического кода.

Фрагмент цели ДНК имеет следующую последовательность нуклеотидов: ТАЦАГАТГАЦГТ. Определите последовательность нуклеотидов на иРНК, антикодоны тРНК и последовательность аминокислот фрагмента молекулы белка, используя таблицу генетического кода.

Отрезок молекулы ДНК, определяющий первичную структуру полипептида, содержит следующую последовательность нуклеотидов: ААТГЦАЦГГ. Определите последовательность нуклеотидов на иРПК, число тРНК, участвующих в биосинтезе пептида, и нуклеотидный состав их антикодонов. Объясните полученные результаты.

В трансляции участвовало 50 молекул тРНК. Определите, во сколько раз молекула полипептида легче участка молекулы иРНК, на которой он синтезируется. Средняя молекулярная масса аминокислоты - 1 10, нуклеотида -300. Ответ поясните.

В процессе гликолиза образовалось 42 молекулы пировиноградной кислоты. Какое количество молекул глюкозы подверглось расщеплению и сколько молекул АТФ образуется при полном окислении?

Генетические задачи
У львиного зева красная окраска цветков неполно доминирует над белой, а узкие листья - над широкими. Гены располагаются в разных хромосомах. Скрещиваются растения с розовыми цветками и листьями промежуточной ширины с растениями, имеющими белые цветки и узкие листья. Составьте схему решения задачи. Какое потомство и в каком соотношении можно ожидать от этого скрещивания? Определите тип скрещивания, генотипы родителей и потомства.

Из семян одного боба гомозиготного растения гороха, посеянных на одном поле, выросли взрослые растения, которые отличались друг от друга по внешним признакам: высоте стебля, числу и размерами листьев, развитости корневой системы. Объясните это явление.

У гороха посевного желтая окраска семян доминирует над зеленой, выпуклая форма плодов -над плодами с перетяжкой. При скрещивании растения с желтыми выпуклыми плодами с растением, имеющим желтые семена и плоды с перетяжкой, получили 63 растения с желтыми семенами и выпуклыми плодами, 58 - с желтыми семенами и плодами с перетяжкой, 18 - с зелеными семенами и выпуклыми плодами и 20 - с зелеными семенами плодами с перетяжкой. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы исходных растений и потомков. Объясните появление различных фенотипических групп.

Для сельскохозяйственной фермы был приобретен бык с черной шерстью (черная окраска доминирует по отношению к красной). Как убедиться в его чистопородности? Какие генотипы быка возможны при таком фенотипе? Составьте схему скрещивания. Ответ обоснуйте.

У матери I группа крови (О), а у отца - IV (АВ). Определите возможные фенотипы и генотипы групп крови детей (доминантные гены - 1А, 1в, рецессивный - 1°). Составьте схему решения задачи. Какова вероятность наследования детьми группы крови одного из родителей?

У женщины с прямыми волосами и без веснушек оба родителя имеют курчавые волосы и веснушки. Ее муж дигетерозиготен. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей, женщины, ее мужа, а также возможные генотипы и фенотипы их детей. Гены не сцеплены.

Женщина с длинными ресницами (гетерозиготная по этой аллели) вышла замуж за мужчину с короткими ресницами (а). Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей и соотношение фенотипов и генотипов возможных потомков.

Рыжий цвет волос и голубые глаза наследуются как аутосомные рецессивные признаки. Определите генотипы родителей, генотипы потомства и вероятность рождения рыжего голубоглазого ребенка при браке рыжего голубоглазого мужчины с кареглазой темноволосой женщиной, отец которой был рыжий голубоглазый (при условии независимого наследования признаков).

Дигетерозиготный черный (А) короткошерстный (В) спаниель скрещивается с коричневой гомозиготной короткошерстной самкой (гены не сцеплены). Определите генотипы родителей, соотношение гено- и фенотипов гибридов Р, укажите тип скрещивания и закон, который здесь проявляется.

У крупного рогатого скота красная окраска шерсти неполно доминирует над светлой, окраска гетерозиготных особей - чалая. Комолость (безрогость) доминирует над рогатостью. Гены аутосомные, не сцеплены. Скрещивание красных комолых коров с чалыми рогатыми быками дает исключительно комолых потомков, половина которых имеет красную, а половина - чалую масть. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы исходных животных и потомков. Каково будет расщепление по фенотипу(Р2), если скрестить между собой полученных потомков с разными фенотипами из Р,?

У крыс гены, определяющие окраску шерсти (черную или белую) и длину хвоста, находятся в разных парах хромосом. При скрещивании гомозиготной самки с черной шерстью и длинным хвостом с гомозиготным самцом с белой шерстью и коротким хвостом у всех потомков в Р, шерсть была черной, а хвост длинным. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей и потомков в F1,, соотношение генотипов и фенотипов в F2 полученных при скрещивании гибридов F1, закон Менделя, который проявляется в данном случае.
Женщина с отрицательным резус- фактором вышла замуж за мужчину с положительный резус-фактором (Rh - доминантный резус-положительный ген, гh - рецессивный резус-отрицательный ген). Определите, при каких генотипах женщины и мужчины все потомство на стадии развития плода будет вступать в резус-конфликт с матерью. Запишите генотипы такого потомства. В чем заключается сущность резус-конфликта между женщиной и ее плодом? (При решении задачи можно использовать иную генетическую символику, не искажающую смысла решения задачи).
При скрещивании между собой земляник без усов с красными ягодами и растения с усами в потомстве появляются растения с усами и красными ягодами, без усов с красными ягодами, с усами и розовыми ягодами. Определите генотипы родителей, потомков и закономерность наследования признаков. Составьте схему решения задачи, доминантные признаки: красные ягоды (А) и наличие усов (В); розовый цвет ягод - промежуточный признак.
У кур черный цвет оперения (А) доминирует над красным, наличие гребня (В) - над его отсутствием. Гены аутосомные, не сцеплены. Красный петух, имеющий гребень, скрещивается с черной курицей без гребня. Получено многочисленное потомство, половина которого имеет черное оперение и гребень, половина - красное оперение и гребень. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей и потомков (F1). Сколько разных фенотипов и в каком соотношении образуется в F2 при скрещивании между собой полученных потомков с разными фенотипами?
Черный хохлатый петух скрещен с такой же курицей. От них получены 20 цыплят: 10 черных хохлатых, 5 бурых хохлатых, 3 черных без хохла и 2 бурых без хохла. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей, потомков и закономерность наследования признаков. Гены двух признаков не сцеплены, доминантные признаки - черное оперение (А), хохлатость (В).
Альбинизм (а) и фенилкетонурия (ФКУ - заболевание, связанное с нарушением обмена веществ - Ь) наследуется у человека как рецессивные аутосомные признаки. В семье отец альбинос и болен ФКУ, а мать - дигетерозиготна по этим генам (гены, определяющие эти признаки, расположены в разных парах аутосом). Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей. Возможного потомства и вероятность рождения детей, не страдающих альбинизмом, но больных ФКУ.
Скрестили низкорослые (карликовые) растения томата с ребристыми плодами и растениями нормальной высоты с гладкими плодами. В потомстве были получены две фенотипические группы растений: низкорослые с гладкими плодами и нормальной высоты с гладкими плодами. При скрещивании растений томата низкорослых с ребристыми плодами с растениями, имеющими нормальную высоту стебля и ребристые плоды. Определите доминантные и рецессивные признаки, генотипы всех родительских растений томата.
Одна из форм близорукости (Ь) и альбинизм (а) наследуются у человека как рецессивные аутосомные несцепленные признаки. В семье отец альбинос страдает близорукостью, а мать -дигетерозиготна по этим генам. Составьте схему решения задачи, определите генотипы родителей, возможного потомства и вероятность рождения детей-альбиносов, не страдающих близорукостью.
При скрещивании растений томатов с высокими стеблями (А) и гладкими плодами (В) с растениями, имеющими карликовые стебли и ребристые плоды, в потомстве было получено четыре фенотипические группы растений в соотношении 1:1:1:1. Составьте схему решения задачи. Определите, генотипы и фенотипы потомства, характер наследования признаков.
Известно, что карий цвет глаз (А) и положительный резус-фактор (В) наследуется как несцепленные аутосомно-доминантные признаки. У кареглазых резус-положительных родителей родился голубоглазый ребенок с отрицательным резусом. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей, рожденного ребенка и возможные генотипы и соотношение фенотипов детей в данной семье.
Известно,  что  хорея  Гентингтона  (А)  -  заболевание,   проявляющееся   после   35-40  лет  и сопровождающееся прогрессирующим нарушением функций головного мозга, и положительный резус-фактор (В) наследуются как несцепленные аутосомно-доминантные признаки. Отец является дигетерозиготой по этим генам, а мать имеет отрицательный резус и здорова. Составьте схему решения задачи и определите генотипы родителей, возможного потомства и вероятность рождения здоровых детей с отрицательным резусом (при решении задачи можно использовать иную генетическую символику, не искажающую смысла решения задачи).
У человека глаукома наследуется как аутосомно-рецессивный признак (а), а синдром Марфана, сопровождающийся аномалией в развитии соединительной ткани, как аутосомно-доминантный признак (В). Гены находятся в разных парах аутосом. Один из супругов страдает глаукомой и не имел в роду предков с синдромом Марфана, а второй дигетерозиготен по данным признакам. Определите генотипы родителей, возможные генотипы и фенотипы детей, вероятность рождение здорового ребенка. Составьте схему решения задачи.
При скрещивании самок мухи дрозофилы с черным телом и укороченными крыльями (рецессивные признаки) с самцами, половина потомства имела серое тело, нормальные крылья, другая половина - черное тело, укороченные крылья. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей и потомства и объясните полученные результаты.
У мужа и жены нормальное зрение, не смотря на то, что отцы обоих супругов страдают цветовой слепотой (дальтонизмом). Ген дальтонизма рецессивен и сцеплен с Х-хромосомой (Xе1). Определите генотипы мужа и жены. Составьте схему решения задачи. Какова вероятность рождения у них сына с нормальным зрением, дочери с нормальным зрением, сына-дальтоника, дочери-дальтоника?
Женщина, у которой нормальный цвет эмали зубов (ген сцеплен с Х-хромосомой) вышла замуж за мужчину с темным оттенком эмали зубов. У них родились 4 девочки с темным оттенком эмали зубов и 3 мальчика с нормальным оттенком эмали зубов. Составьте схему решения задачи. Определите, какой признак является доминантным, генотипы родителей и потомства.
Известно, что миопатия Дюшенна, сопровождается мышечной дистрофией, наследуется как рецессивный признак (а), сцепленный с Х-хромосомой. В семье родители здоровы, но отец жены болен миопатией, составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей, генотип и пол ожидаемого потомства, вероятность появления больных детей от их общего числа.
Окраска кошек сцеплена Х-хромосомой. Черная окраска определяется геном X", рыжая - геном Хь, гетерозиготы имеют черепаховую окраску. От черного кота и черепаховой кошки родились один рыжий и один черепаховый котенок. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей и потомства, возможный пол котят.
У кур встречается сцепленный с X хромосомой летальный ген (а), вызывающий гибель эмбрионов, гетерозиготы по этому гену жизнеспособны. Скрестили нормальную курицу с гетерозиготным по этому гену петухом (у птиц гетерогаметный пол - женский). Составьте схему решения задачи, определите генотипы родителей, пол и генотип возможного потомства и вероятность вылупления курочек от общего числа жизнеспособного потомства.
Генетика 
Нахождение ошибок и приведенном тексте
Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений, в которых они сделаны, объясните их.
1. Впервые закономерности наследования признаков описал Мендель.2. В качестве объекта исследования он использовал горох.3. Мендель создал хромосомную теорию наследственности. 4. Морган также проводил опыты на горохе. 5. Морган сформулировал гипотезу чистоты гамет.
■
Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений, в которых они сделаны, объясните их.
1. Различают изменчивость ненаследственную, наследственную и комбинативную. 2. Наследственную изменчивость еще называют генотипической.З. Она связана с реакцией фенотипа на изменение внешней среды.4. Пределы генотипической изменчивости называют нормой реакции, последняя контролируется генотипом.5. Ч. Дарвин назвал наследственную изменчивость неопределенной.
Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений в которых они сделаны, объясните их.
1. Анализирующее скрещивание проводят генетики с целью выяснения генотипа особи, в фенотипе которой проявился рецессивный признак. 2. Эту особь скрещивают с особью, обладающей доминантным признаком. 3. Эту особь скрещивают с гетерозиготной особь. 4. Если все потомство в фенотипе будет иметь доминантный признак, значит родительский организм с доминантным признаком будет гомозиготным. 5. Если в потомстве расщепление доминантного и рецессивного признаков составит 3 : 1, то родительский организме доминантным признаком будет гетерозиготным.
Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений, в которых они сделаны, объясните их.
1. Геномными называют мутации, которые ведут к изменению структуры хромосом. 2.Наиболее распространенным типом этих мутаций является полиплоидия.З. У полиплоидных организмов гаплоидный (п) набор хромосом в клетках удваивается.4.Возникновение полипоидов связано только с нарушением процесса митоза в клетке.5. Полиплоидные виды у растений обычное явление, а у животных -редкое.
